Dogru Oranti-2

7. Sinif Matematik

01. Asagidaki tabloda | numarali siitundaki sayilar ile Il nu-

marali sutundaki sayilar dogru orantilidir.
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Buna gore x+y toplami kagtir?
A) 24
_-C)35

02. Asagidaki tabolda a, b, ¢ sayilarinin hangi sayilarla
orantili oldugu gosterilmigtir.
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3a+2b-c=24 olduguna gore a+b-c kagtir?
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3x-y ifadesinin degeri kagtir?
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ve X+y+z=282ise x+y kagtir? Zh
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Bir G¢genin i¢ acilar 3, 4, 5 sayilari ile orantilidir.

Buna goére bu liggenin i¢ agilarindan birinin derece
cinsinden ol¢iisii agsagidakilerden hangisi olamaz?
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Asagidaki tabloda | numarali satirdaki sayilar ile Il nu-
marall satirdaki sayilar dogru orantilidir.
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Buna gore oranti sabiti kagtir? 4 = z
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Asagidaki tabloda G¢ kardesin yaslari verilmistir.
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Ayla

480 lira bu kardeslere yaslariyla orantili olarak paylas-
tinlacaktir.

Buna gore paylasim sonucu Ayla kag lira almigtir?
A) 120 B)160 L~
C) 180 200

Gle + 3l + 102), = ab l =63
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7. Sinif Matematik

09 . S 2 3 13 Olgekli bir haritada iki nokt 50 ile go
. : . Olgekli bir haritada iki nokta arasi 50 cm ile gos-
£ £ : 400000 ¢ g
S 1953 terilmistir.
D 8em  C . Buna gore gercekte bu iki nokta arasi kag km’dir?
G X = A) 2000 B)200 v~
ABCD dikdortgeni kenarlari orantili olarak buyutulerek C)20 D)2
DEFG dikdortgeni elde edilmigtir. /
Buna gore DEFG dikdértgeninin gevresi kag cm’dir? | 5 Ox (,e© ®0= = 20 016'4)‘ f
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/[ ‘5‘ g 5 14. 16 km lik uzaklik 1/200.000 dlgekli haritada kag cm
5 ile gosterilir?
10. Olgekli bir haritada iki nokta arasi 18 cm ile gos- o/“ A) 160 B) 80
_ ; 3o
erimstr,. G-UW — Hu x 0 p= Lopc~  O1® D)8
i =’..lo‘k7L’l-ooo=3. :
Buna gore gercekte bu iki nokta arasi kac metre’dir? 1 6 l }r 'b
= 0 b O — — S
A) 18 B) 36 : // /’1,
— 4017 c~
C) 180 LDy3zso M= : 9 pooo—
000 c~ A cn
20 m '1 c™M
X | Fem .
o v .
Y= 20 - \4\’/ 2L : 15. A limanindan hareket eden bir gemi, B'ye ugradiktan
> . sonra C'ye ulagsmistir.
’ A. Geminin gittigi yol haritada |AB|= 2 cm, |BC|= 3 cm’dir.
; Gemi bu yolculukta toplam 30 km gittigine gore ol-
B ¢lim yapilan haritanin olgegi nedir?
- v
Olc: 1/400 000 A) 1/60 000 000 B) 1/600 000
C) 1/60 000 D) 1/6 000
Yukaridaki haritada A ve B noktalari arasi kus ugusu
uzaklhk 5 cm'dir. ~+ ,> . 5 <
Ayni noktalar arasi baska bir haritada 10 cm ile gos- Z "50 00 (9] ©
terildigine gore ikinci haritanin 6lgegi ne kadardir? -
A) 1/200 000 B) 1/800 000
o
C) 1/20 000 D) 1/80 000 '>K§°° o O
C
@ 1km = 4100 000>
2 g \/ 16. 1/1 250 000 olcekli haritada A ile B noktasi arasi 6,4 cm
D40 009 =1z o9° : ile gdsterilmistir.
Ayni noktalar arasi 1/2 000 000 olgekli haritada kag
ile aésterilir?
12. 240 knmv’lik kus ugusu uzaklik bir haritada 20 cm ola- cm tle gostertiir
rak gosterildigine gore bu haritanin 6lgegi nedir? A) 16 B) 8
LA) 1/1 200 000 B) 1/120 000 C)4 D)2 o
; 9G0-°00 . (4= { (oo ©°
C) 1/12 000 D) 1/1 200 : /
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